

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Швейцарии вновь выступит камерный хор «Покров» | Le choeur Pokroff est de retour en Suisse

Auteur: НГ, [Женева](#), 27.11.2009.



Хорошо известный любителям хорового пения коллектив начинает в воскресенье "большие" европейские гастроли.

|
L'ensemble bien connu des amateurs de bonne musique commence dimanche une "grande" tournée européenne.
Le choeur Pokroff est de retour en Suisse

Хор «Покров» основан дирижером и трубачем Андреем Горячевым в 1993 изначально как любительский церковный хор одной из старинных московских церквей. Несколько лет хор пел только в церкви, постоянно набираясь опыта и совершенствуя певческое мастерство. В 1999 года хор впервые выступил на сцене, а также осуществил запись первого компакт-диска при поддержке российской государственной радиокомпании «Голос России», которая на протяжении последующих 10 лет являлась патроном хора.

В 2000 году хор впервые выехал на гастроли за границу - в Германию. Эта первая

Eglise du Sacré-Cœur

18 rue Général-Dufour, 1204 Genève

4 décembre 2009, 20h00

CHŒUR POKROFF DE MOSCOU

Direction Andreï Goriatchev

Histoire de la Nativité : chants liturgiques et chants populaires

Avec la participation du Chœur de l'Eglise orthodoxe russe de Genève

Direction : Mathieu Matinine

Julien-Pierre Cupolin (orgue)

avec le soutien de

- la Mission Permanente de Russie

- l'Eglise orthodoxe russe de Genève

- l'Union Européenne de Radio-Télévision

Entrée libre, participation souhaitée à la fin du concert

поездка определила концепцию концертной деятельности хора: петь для людей, петь вместе с людьми, быть «мостом» взаимопонимания. Это значит, что кроме обычного для музыкантов чисто эстетически-культурного аспекта - концертов для широкой публики, хор несет и социальное служение – дает благотворительные выступления в больницах, старческих домах, военных частях и даже тюрьмах. Важной частью такого служения хора является поддержка российских соотечественников за рубежом – поэтому хор часто поет в церковных службах в русских приходских общинах за рубежом, а также выступает в центрах русской культуры и дипломатических миссиях России.

Стали традицией совместные выступления хора «Покров» с зарубежными хорами. Вся эта многосторонняя деятельность была оценена европейской прессой, давшей хору второе имя – «Поющие послы». За минувшие годы хор посетил много европейских стран – Австрию, Швейцарию, Германию, Италию, Хорватию, Эстонию, Молдавию, Украину. В мае 2009 году неофициальный «дипломатический статус» был признан и на высшем политическом уровне - хор «Покров» выступил на Фестивале российского искусства в Бари (Италия), находящемся под патронатом супруги президента России Светланы Медведевой. В планах хора – дальнейшее расширение географии гастролей, развитие партнерских отношений с зарубежными музыкальными формациями.

Важным пунктом этого плана станут трехнедельные европейские гастроли, которые начнутся уже в это воскресенье. Турне, за время которого хор выступит во Франции, Италии, Швейцарии, Лихтенштейне, Австрии и Германии, пройдет в традиционном для хора «Покров» формате – концерты для широкой публики и поддержка соотечественников.

Выступления в соседних странах - Франции, Италии, Лихтенштейне, Австрии и Германии обещают быть не менее интересными.

Первым пунктом в программе гастролей станет Лион, где 29 ноября хор «Покров» будет петь за литургией, а вечером даст концерт в честь празднования 85-летия русского православного прихода во имя Покрова Пресвятой Богородицы.

Основная часть гастролей пройдет в Швейцарии - стране, уже хорошо знакомой участникам коллектива. Коллектив выступит во франкоязычных кантонах Швейцарии - концерты пройдут во Фрибурге, Мартиньи, а в Женеве - городе множества международных организаций и дипломатических представительств - хор выступит в Постоянном представительстве РФ при Европейском отделении ООН и в штаб-квартире «Евровидения» - Европейском Радиовещательном Союзе.

В праздник Введения во храм Пресвятой Богородицы 4 декабря хористы будут петь и молиться вместе с прихожанами русского Крестовоздвиженского собора Женевы. В концерте, который пройдет в женевской церкви *Sacré Coeur*, примет также участие приходской хор Крестовоздвиженского собора под управлением чтеца Матвея Малинина. Руководитель хора Андрей Горячев подчеркивает, что приезд в Женеву был бы невозможен без помощи Российской миссии, Русской Церкви и друзей хора из Евровидения.



Продолжаются гастроли совместным концертом хора «Покров» с мужским хором «Гармония» в местечке Виллисау близ Люцерна 5 декабря в рамках традиционной рождественской ярмарки, собирающей гостей со всей Швейцарии.

6 декабря «Покров» прилетит в Рим, где примет участие в богослужении в честь престольного праздника русского православного храма святой великомученицы Екатерины. Вечером того же дня хор «Покров» даст концерт в базилике *Santa Maria degli Angeli e dei Martiri* в рамках Фестиваля российского искусства «Россия-Италия. Сквозь века».

8 декабря хор вернется в Швейцарию и будет петь за вечерним богослужением в русской общине Лихтенштейна в г. Вадуц.

9 декабря хор выступит на новогоднем приеме в Посольстве РФ в Берне.

10, 11 и 14 декабря хор можно будет послушать вместе со швейцарскими мужскими хорами «Chor dils Larischs» и «Chor viril Domat» в городах Кур, Букс и Эмс.

Вечером 13 декабря хор даст концерт в городе Биль – одном из центров швейцарской часовой индустрии.

12 и 13 декабря хор примет участие в богослужениях в русском Воскресенском приходе в Цюрихе.

Завершатся “большие” гастроли хора «Покров» совместными выступлениями с духовым оркестром общины Крумбах в австрийском Крумбахе и немецком Имменштадте 16 и 17 декабря.

Во всех перечисленных странах есть читатели Нашей газеты, надеемся, им удастся попасть на выступления этого замечательного коллектива.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/culture/v-shveycarii-vnov-vystupit-kamernyy-hor-pokrov>